

«Орловский комсомолец»

г. Орел

24 МАР 1954

# ТЕАТР ОДНОГО АКТЕРА

На днях во Дворце культуры железнодорожников московский артист, дипломант Всесоюзного конкурса чтецов Юрий Андреев выступил с литературно-музыкальной композицией по трагедии Шекспира «Гамлет». Композиция поставлена заслуженным артистом РСФСР А. В. Кашкиным.

Театр одного актера. Это ново и необычно для нашего города. Может быть, поэтому так сдержанно принял зрительный зал артиста в начале выступления. Постепенно лед тает, возникает взаимопонимание, и вторая часть концерта проходит с явным успехом.

Юрий Андреев, прежде

всего, отличный чтец, но и пластическая сторона его работы сделана убедительно. Немногие детали костюма, реквизита, музыка помогли актеру воссоздать один из самых трагических и прекрасных образов мировой драматургии — принца Гамлета.